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COMUNICAT DE PRESĂ 

Peste 5. 000 de copii din mediul rural şi din municipiul Bucureşti au participat la evenimentul „Marea 

lectură” care marchează Campania Globală pentru EducaŃie de anul acesta,  

alăturându-se milioanelor de copii şi personalităŃi din întreaga lume care au dorit astfel să vină 
în sprijinul celor 75 milioane de copii şi 774 milioane de adulŃi din întreaga lume care nu ştiu să scrie şi 

să citească 
 
Vineri, 24 aprilie, ora 10, 00, a avut loc, cu participarea actriŃei Daniela Nane, o lecŃie deschisă 
organizată în cadrul Campaniei Globale pentru EducaŃie (CGE), campanie care în anul 2009 are ca 
eveniment central iniŃiativa intitulată “Marea Lectură”. Evenimentul, desfăşurat la Centrul de Informare 
şi Dezvoltare Comunitară din incinta Şcolii generale nr. 179, Bucureşti, a reunit peste 40 de copii.  
Doamna Daniela Nane a citit copiilor prezenŃi din cartea “Marea Lectură”, pusă la dispoziŃie cu acest 
prilej pe site-ul campaniei www.campaignforeducation.org şi tradusă de către World Vision România.  
Poveştile pe tema educaŃiei cuprinse în această carte, scrise de celebrităŃi, adevăraŃi ambasadori ai 

bunăvoinŃei la nivel mondial (Nelson Mandela, Paulo Coelho, Regina Rania a Iordanului, etc.) au fost 
ascultate cu mare atenŃie şi interes de către copiii prezenŃi.  
 
În alte peste 50 de şcoli şi licee din judeŃele Iaşi, Dolj, Vâlcea, ConstanŃa şi IalomiŃa, peste 5. 000 de 
copii din mediul rural din proiectele desfăşurate de World Vision România au ascultat atenŃi poveştile 
frumoase, au aflat informaŃii noi despre obiectivele EducaŃiei pentru ToŃi şi şi-au exprimat părerea în 
legătură cu importanŃa respectării dreptului la educaŃie pentru fiecare copil şi adult din lume.  Cadrele 
didactice şi invitaŃii speciali le-au stat alături. 
 
La sfârşitul întâlnirii, invitatul special, copiii, cadrele didactice şi ceilalŃi participanŃi şi-au înscris numele 
într-un tabel, care va fi trimis apoi comitetului de organizare a Campaniei Globale pentru EducaŃie.  
 
Anul acesta, evenimentele organizate de World Vision România în cadrul Campaniei Globale pentru 
EducaŃie s-au mai bucurat de participarea actriŃelor Simona Gherman (în judeŃul IalomiŃa, comuna 
Roşiori), Daniela Ionescu – Teatrul NaŃional Craiova (în Craiova) şi Diana Cheregi – Teatrul NaŃional 
ConstanŃa (în ConstanŃa).   
 
„Am dorit şi noi să ne alăturăm milioanelor de copii, personalităŃi şi militanŃi din întreaga lume care 
pledează pentru îndeplinirea obiectivelor EducaŃiei pentru ToŃi, în special pentru cauza celor peste 75 
milioane de copii care nu au acces la educaŃia primară şi a celor peste 774 milioane de adulŃi care 
sunt analfabeŃi. Mesajul nostru a fost transmis cu precădere copiilor din mediul rural din România. Nici 
în România problema analfabetismului nu este complet eradicată. Pe de altă parte, doar unul din 
patru copii care termină clasa a VIII-a continuă studiile liceale sau vocaŃionale iar analfabetismul 
funcŃional ne situează pe un loc codaş în rândul  Ńărilor din Uniunea Europeană. Dorim să folosim acest 
prilej pentru a atrage atenŃia publicului larg, a părinŃilor şi copiilor asupra acestor fenomene şi a milita 
încă o dată pentru respectarea dreptului la educaŃia gratuită, obligatorie şi de calitate pentru toŃi”, a 
declarat doamna Mariana Arnăutu, coordonator sector educaŃie World Vision România. 
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Campania Globală pentru EducaŃie este o coaliŃie formată din sindicate ale cadrelor didactice, 
organizaŃii neguvernamentale care desfăşoară programe de dezvoltare şi activişti pentru drepturile 
copilului, care lucrează împreună în vederea realizării obiectivelor EducaŃiei pentru ToŃi până în anul 
2015. Mişcarea generată de către CGE promovează educaŃia ca drept fundamental şi presează 

guvernele să acŃioneze şi să îşi îndeplinească responsabilităŃile în acest domeniu. 
 
World Vision România 
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